

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Логопедія»**  
**для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»**  
**зі спеціальності 013 Початкова освіта**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Логопедія» для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, підготовлена науково-педагогічним складом кафедри початкової освіти Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія» відповідає основним критеріям якості вищої освіти та сучасному розвитку педагогічної науки.

Рецензована програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, яким повинен опанувати бакалавр початкової освіти та вчитель-логопед. Програма сформована таким чином, щоб відображати процес підготовки фахівця в єдиному комплексі засвоєння наукових теоретичних знань та практичних навичок.

Однією з переваг освітньої програми є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін циклу професійної підготовки, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетенції випускника. Позитивним убачається те, що програма спрямована на формування здатності бакалавра вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності вчителя початкової школи та вчителя-логопеда в закладах освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового курсів. Якість змістовної складової навчального плану не викликає сумнівів.

Ураховуючи все вищесказане, вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти освітнього рівня бакалавра складена у відповідності до діючого законодавства України та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців за спеціальністю 013 «Початкова освіта» з додатковою спеціалізацією «Логопедія».

Рецензент:  
директор Комунального закладу  
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  
№12 Вінницької міської ради»



Вітюк Олена Григорівна